
Vaši učenci prav gotovo poznajo Janeza Trdino in njegove Bajke in povesti o Gorjancih. Pa vedo tudi, kje 
so Gorjanci, poznajo njihove lepote in skrivnosti, ki so navdahnile znanega pisatelja? 

V našem Planinskem domu pri Gospodični lahko organiziramo 3-dnevni tabor, kjer bodo otroci ob 
prijetnem bivanju in druženju v naravi spoznali naravne znamenitosti Gorjancev, vzporedno pa še 
planinske veščine in pomen varstva gorske narave.V domu je na voljo 34 ležišč v skupnih sobah in dve 
dvoposteljni sobi z lastnimi sanitarijami. Sobe so v celoti prenovljene, na voljo je kopalnica in sodobna 
multimedijska soba za delavnice in predavanja. Udeležence tabora bomo popeljali po Trdinovi učni 
poti, ki zajema 25 označenih informativnih točk, še več pa bodo učenci izvedeli od izkušenega 
planinskega vodnika. Obisk poti s počitki, ogledom in opisom posameznih točk traja okoli štiri ure. Toliko 
časa (lahko dve dopoldne, dve popoldne) bo naslednji dan potekala mini planinska šola, kjer bodo 
spoznali pravila gibanja v hribih, potrebno planinsko opremo in prehrano. Otroci si bodo lahko nadeli 
samovarovalne komplete, čelade, poskusili izdelati prave planinske vozle. Spoznali bodo planinske poti 
in označbe po pravilih Novomeščana Alojza Knafelca. Za tretji dan, ko bodo že kar obogateni z novimi 
znanji in doživetji, bomo pripravili delavnico o varstvu gorske narave in zavarovanih rastlinah (skupaj 
dve šolski uri). 

Poleg vodenega programa se lahko učenci zabavajo pred domom, kjer je dovolj prostora za igre z 
žogo, za mlajše je na voljo tudi nekaj igral. V domu je veliko prostora za družabne igre, risanje, lepa 
okolica pa nudi veliko priložnosti za fotografiranje. Pripravimo lahko izbor najlepših risb in/ali fotografij, 
ki bi jih nagradili s simboličnimi darili društva.

Planinsko društvo Krka Novo mesto se lahko pohvali z več kot 100-letno tradicijo združevanja 
ljubiteljev gibanja, gora in narave. Več informacij tudi: http://www.planinsko-drustvo-nm.si/

KAJ: 3-dnevni tabor v planinskem domu pri Gospodični

 prilagojeno vsem starostnim skupinamKOMU:

 vsaj 10 šolskih ur v treh dnehKAKO:

 polni penzion v Planinskem domu na Gospodični 35 €/osebo/dan, delavnice in vodenje CENA:

brezplačno oz. po dogovoru

Anton Progar  KONTAKT: (031 693 195), pd.krka.nm@gmail.com

Planinsko društvo Krka Novo mesto

IZVAJALEC 

INFO

Bajke in povesti o Gorjancih - v živo!


